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Yuyuteno matematuku TlonaHckou COLLU
AwmapuHa O A.




«YUUTbCA MOXHO TOJSIbKO
Beceso.... Ytobbr nepesapueaTthb
3HaGHUA, HAAO NOrnowWaATb UX C
anneTUuToOmM»
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TTpu ynuuHou Toprosne apbysamu sechr
otcytcreoeanu. OaHako, BbIXoa 6bIn HaupaeH:
apbys paauycom 3 AM NpUpaAsBHUBANU NO
CTOUMOCTU K TpeM apby3am paauycom 1 am.
Yto BLI BO3bMETE?

TTpasbr nu 6b61nU Npoaasubr?
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[Lnomanyn MOBEPXHOCTEH M OOBEMBI TENI BpalllCHUS
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LinnuHap v KoHyC MMerT obLLme OCHOBaHNE N BbICOTY.
Hangute obbem uunuHapa, ecnv obbem KOHyca paBeH 25.
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IL1omaab 00JabIIOr0 Kpyra mapa paBHa 3 am>.
Hauaure miiomaab MOBEPXHOCTH HIapa.

S6.x.=3 aTm?
St = ?

Se.x. =m°R2=3 1m?>
Su = 41'R*>=4-3 =12 nm>




ILlomaas 00KOBOM MOBEPXHOCTH KOHYca paBHa 16 cm?.
Paauyc ocHOBaHMSI KOHYCA YMEHbIIUJIU B 4 pa3a, a
00pa3youyro yBeJUYUIM B 2 pa3a. Haliaure miomanb
0OKOBOM IOBEPXHOCTH MOJYYHUBILEroCsi KOHYCA.

S6.1m.x1 =16 CM?

S6.n.1< :7TRL
5, =n- R pTRL 10 g




Bo ckonbko pa3 yMeHbLIMTCHA 00beM KOHYCa, eCln €ro BbICOTY
YMEHbLUNTL B 3 pasa?
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Hanpgem oTHOWweHne o6 bLEemMoB
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